


Leistungen:

- Haustürservice

- Fahrt im modernen Reisebus

- 3x Übernachtung im IFA Ferienzentrum Burg auf

Fehrmarn in Komfortzimmern mit Meerblick

- 3x reichaltiges Frühstücksbuffet

- 3x umfangreiches Abendbuffet inkl. 1 Tischgetränk

(0,3 l Bier, 0,2 l Wein, 0,2 l alkoholfreies Getränk)

- 1x Winterpunsch zur Begrüßung

- 1x „Süß & Heiß“– frisch gebackene Waffeln &

Kaffee

- Tagesausflug nach Kopenhagen inkl. Fährüberfahrt

Puttgarden - Rødby - Puttgarden und Stadtführung

Kopenhagen (ca. 2 h)

- Besuch des Burger Altstadt-Weihnachtsmarktes

- Nutzung der Badewelt „FehMare“ und des

Meereswasser Wellenbades (täglich 2h)

- Kurtaxe

Mindestteilnehmer: 22

Info: Ausweispflicht

3% Frühbucher bei Buchung bis 31.08.2026

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

FB bis 31.8.26 im EZ -20 €

FB bis 31.8.26 im DZ -19 €

Preis (pro Person):

01.12.2026 - 04.12.2026 - IFA-Fehmarn Hotel und Centrum

Doppelzimmer 619 €

Einzelzimmer 679 €

Insel Fehmarn - Advent in Kopenhagen - 4 Tage

Mit der Vorweihnachtszeit verbinden doch alle muggelige Weihnachtsmärkte, festlich

geschmückte Schaufenster und weihnachtliches Ambiente.

Mit uns verbringen Sie unvergessliche Tage auf der schönen Weihnachtsinsel Fehmarn und

erleben außerdem den Zauber Kopenhagens zur Adventszeit.

  1. Tag: Anreise auf die Insel Fehmarn  

Heute startet Ihre Reise auf die schöne Insel Fehmarn. Freuen Sie sich auf eine winterliche Adventsfahrt zur Ostsee.

 

  2. Tag: Kopenhagen  

Wir verlassen Deutschland und setzen über auf die dänische Insel. Dafür geht es früh in Richtung Küste und auf in

die dänische Hauptstadt. Dort angekommen lernen Sie bei einer ca. 2-stündigen Stadtführung die Stadt

Kopenhagen zur Adventszeit kennen. Entdecken Sie die farbenfrohen Häuser entlang des Nyhavn-Kanals, welche

auch zur Winterzeit den besonderen Charme Kopenhagens widerspiegeln.  

  3. Tag: Weihnachtsmarkt auf Fehmarn  

Der dritte Tag Ihres Aufenthalts gehört ganz Ihnen. Saugen Sie bei einem langen Strandspaziergang die frische

Meeresbrise ein oder entspannen Sie in der, mit dem Hotel verbundenen, FehMare - dem Bade- und

Wellnesserlebnis - und lassen Sie sich bei Saunagängen und Massagen verwöhnen. Am frühen Nachmittag haben

wir einen weiteren Programmpunkt für Sie: Die Burger Altstadt beherbergt den „muggeligsten" Weihnachtsmarkt

am Meer! Das Lichtermeer und der Budenzauber werden Sie verzaubern und der weihnachtliche Inselflair

unterstreicht die heimelige Atmosphäre Fehmarns.  

  4. Tag: Heimreise  

  Großartige Tage mit neuen Erinnerungen liegen hinter Ihnen. Wir wünschen eine besinnliche Weihnachtszeit.  

  Veranstalter: Vetter Touristik RVGmbH, Hinsdorfer Weg 1, 06780 Zörbig  

  Reisecode: VET-13013  

IFA-Fehmarn Hotel und Centrum

  Direkt hinter dem feinsandigen Südstrand befindet sich der IFA Ferienpark Fehmarn.  

  Zimmer:  

Die gemütlichen Appartements in den Fernblickhäusern sind alle mit Bad oder Dusche, WC, Haartrockner,

komplett eingerichteter Pantryküche mit Wasserkocher, Toaster und Kaffeemaschine, Sitz- und Essecke, sowie

SAT-TV und Telefon ausgestattet und verfügen alle über einen Balkon mit Meerblick.  

  Ausstattung:  



Im Restaurant „Windrose" genießen Sie nationales Flair und in der Hotelbar „Fischerkate" und dem

Lounge-Bereich können Sie die Abende perfekt ausklingen lassen.  

  Wellness:  

In der 3000 m² großen überdachten Freizeitlandschaft kommt keine lange Weile auf und in der Badewelt FehMare

inklusive Meerwasser-Wellenbad können Sie nach einem erlebnisreichen Tag entspannen.  
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